
問問問問1111　　　　おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの住所住所住所住所をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=1349
配付数 回答数 回収率

767 411 53.6%
978 548 56.0%
604 310 51.3%
151 76 50.3%

－ 4 －
2,500 1,349 54.0%

問問問問2222　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんのさんのさんのさんの生年月生年月生年月生年月をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=1349
計 構成比

平成24年4月～平成25年3月 0歳 300 22.2%
平成23年4月～平成24年3月 1歳 207 15.3%
平成22年4月～平成23年3月 2歳 222 16.5%
平成21年4月～平成22年3月 3歳 209 15.5%
平成20年4月～平成21年3月 4歳 203 15.0%
平成19年4月～平成20年3月 5歳 201 14.9%

7 0.5%
1,349 100.0%

問問問問3333　　　　このこのこのこの調査票調査票調査票調査票にごにごにごにご回答回答回答回答いただくいただくいただくいただく方方方方はどなたですかはどなたですかはどなたですかはどなたですか。。。。
　　  　　  　　  　　  宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんからみたさんからみたさんからみたさんからみた関係関係関係関係でおでおでおでお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349
計 構成比
1,150 85.2%

196 14.5%
2 0.1%
1 0.1%

1,349 100.0%

◆その他内容
計
1

問問問問4444　　　　このこのこのこの調査票調査票調査票調査票にごにごにごにご回答回答回答回答いただいているいただいているいただいているいただいている方方方方のののの配偶関係配偶関係配偶関係配偶関係についておについておについておについてお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。
　　 　　 　　 　　 当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349
計 構成比
1,255 93.0%

90 6.7%
4 0.3%

1,349 100.0%

母親
父親
その他

計

配偶者がいる
区分

区分

祖母

無回答
計

配偶者はいない

区分

無回答

子子子子どもどもどもども・・・・子育子育子育子育てててて支援支援支援支援ニーズニーズニーズニーズ調査調査調査調査のののの単純集計単純集計単純集計単純集計（（（（就学前就学前就学前就学前のののの子子子子どものどものどものどもの保護者保護者保護者保護者））））

生年月

無回答

南部・中部

地区

浪岡
無回答

東部

西部・北部

計

計

53.6%

56.0%

51.3%

50.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

西部・北部

南部・中部

東部

浪岡

0歳

22.2%

1歳

15.3%

2歳

16.5%

3歳

15.5%

4歳

15.0%

5歳

14.9%

無回答

0.5%

配偶者が

いる

93.0%

配偶者は

いない

6.7%

無回答

0.3%

母親

85.2%

父親

14.5%

その他

0.1%

無回答

0.1%

別紙１

1



問問問問5555　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんのさんのさんのさんの子育子育子育子育てててて（（（（教育教育教育教育をををを含含含含むむむむ））））をををを主主主主にににに行行行行っているのはどなたですかっているのはどなたですかっているのはどなたですかっているのはどなたですか。。。。
　　 　　 　　 　　 おおおお子子子子さんからみたさんからみたさんからみたさんからみた関係関係関係関係でででで当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349
計 構成比
775 57.4%
545 40.4%

8 0.6%
15 1.1%
2 0.2%
4 0.3%

1,349 100.0%

問問問問6666　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんのさんのさんのさんの保護者保護者保護者保護者のののの現在現在現在現在のののの就労状況就労状況就労状況就労状況（（（（自営業自営業自営業自営業、、、、家族従事者含家族従事者含家族従事者含家族従事者含むむむむ））））をおたずねしますをおたずねしますをおたずねしますをおたずねします。。。。

（１）母親　【父子家庭の場合は記入は不要です】　当てはまる番号１つに○をつけてください。
ｎ=1341

計 構成比
492 36.7%
71 5.3%

316 23.6%
13 1.0%

408 30.4%
40 3.0%
1 0.1%

1,341 100.0%
※問3で「3.その他」を選択した人の配偶関係は除いて集計

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

計

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

これまで就労したことがない
無回答

以前は就労していたが、現在は就労していない

無回答

区分

計

主に祖父母
その他

区分

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

主に母親
主に父親

父母ともに

フルタイムで

就労しており、

産休・育休・介護

休業中ではない

36.7%

フルタイムで就労

しているが、

産休・育休・介護

休業中である

5.3%

パート・アルバイト

等で就労して

おり、産休・育休・

介護休業中では

ない

23.6%

パート・アルバイト

等で就労している

が、産休・育休・

介護休業中

である

1.0%

以前は就労して

いたが、現在は

就労していない

30.4%

これまで

就労したことが

ない

3.0%
無回答

0.1%

父母ともに

57.4%
主に母親

40.4%

主に父親

0.6%

主に

祖父母

1.0%

その他

0.1% 無回答

0.3%1.1%

0.2%

2



（２）父親　【母子家庭の場合は記入は不要です】　当てはまる番号１つに○をつけてください。
ｎ=1262

計 構成比
1,200 95.1%

4 0.3%
16 1.3%
0 0.0%

19 1.5%
0 0.0%

23 1.8%
1,262 100.0%

※問3で「3.その他」を選択した人の配偶関係は除いて集計

問問問問7777　　　　問問問問6666のののの（（（（１１１１））））またはまたはまたはまたは（（（（２２２２））））でででで「「「「３３３３....４４４４....」（」（」（」（パートパートパートパート・・・・アルバイトアルバイトアルバイトアルバイト等等等等でででで就労就労就労就労しているしているしているしている））））にににに
　　　 　　　 　　　 　　　 ○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。該当該当該当該当しないしないしないしない方方方方はははは、、、、問問問問8888へおへおへおへお進進進進みくださいみくださいみくださいみください。。。。
 　　　フルタイム 　　　フルタイム 　　　フルタイム 　　　フルタイムへのへのへのへの転換希望転換希望転換希望転換希望はありますかはありますかはありますかはありますか。。。。当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

（１）母親 ｎ=329
計 構成比

25 7.6%
100 30.4%
166 50.5%
20 6.1%
18 5.5%

329 100.0%
※問3で「3.その他」を選択した人の配偶関係は除いて集計

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

区分

パート・アルバイト等を続けることを希望

無回答

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある
区分

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

計

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

計

フルタイムで就労し

ており、産休・

育休・介護休業中

ではない

95.1%

フルタイムで就労し

ているが、産休・

育休・介護休業中

である

0.3%

パート・アルバイト

等で就労しており、

産休・育休・介護

休業中ではない

1.3%

以前は就労してい

たが、現在は

就労していない

1.5%

無回答

1.8%

フルタイムへの

転換希望があり、

実現できる見込み

がある

7.6%

フルタイムへの

転換希望はある

が、実現できる見

込みはない

30.4%

パート・アルバイト

等を続けることを

希望

50.5%

パート・アルバイト

等をやめて子育て

や家事に専念した

い

6.1%

無回答

5.5%

3



（２）父親 ｎ=16
計 構成比

4 25.0%
10 62.5% 　
0 0.0%
0 0.0%
2 12.5%

16 100.0%
※問3で「3.その他」を選択した人の配偶関係は除いて集計

問問問問8888　　　　問問問問6666のののの（（（（１１１１））））またはまたはまたはまたは（（（（２２２２））））でででで「「「「５５５５....以前以前以前以前はははは就労就労就労就労していたがしていたがしていたがしていたが、、、、現在現在現在現在はははは就労就労就労就労していないしていないしていないしていない」」」」
　　　 　　　 　　　 　　　 またはまたはまたはまたは「「「「６６６６....これまでこれまでこれまでこれまで就労就労就労就労したことがないしたことがないしたことがないしたことがない」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　　　 　　　 　　　 　　　 該当該当該当該当しないしないしないしない方方方方はははは、、、、問問問問9999へおへおへおへお進進進進みくださいみくださいみくださいみください。。。。
  　 　就労  　 　就労  　 　就労  　 　就労したいというしたいというしたいというしたいという希望希望希望希望はありますかはありますかはありますかはありますか。。。。当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号・・・・記号記号記号記号それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ１１１１つにつにつにつに○○○○をつけをつけをつけをつけ、、、、
 　　　該当 　　　該当 　　　該当 　　　該当するするするする□□□□内内内内にはにはにはには数字数字数字数字をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

（１）母親 ｎ=448
計 構成比
105 23.4%
182 40.6%
128 28.6%
33 7.4%

448 100.0%
※問3で「3.その他」を選択した人の配偶関係は除いて集計

◆何歳なったら
計 構成比

74 40.7%
39 21.4%
43 23.6%
18 9.9%
4 2.2%
4 2.2%

182 100.0%

１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい

無回答
計

13歳

1～3歳
4～6歳

区分

10～12歳

計

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい
無回答

区分
フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある
フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

区分

パート・アルバイト等を続けることを希望

7～9歳

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答
計

フルタイムへの転換

希望があり、実現で

きる見込みがある

25.0%
フルタイムへの転換

希望はあるが、実現

できる見込みはない

62.5%

無回答

12.5%

子育てや家事などに

専念したい

（就労の予定はない）

23.4%

１年より先、一番下

の子どもが□□歳に

なったころに

就労したい

40.6%

すぐにでも、

もしくは１年以内に

就労したい

28.6%

無回答

7.4%

1～3歳

40.7%

4～6歳

21.4%

7～9歳

23.6%

10～12歳

9.9%

13歳

2.2%

無回答

2.2%

4



◆希望する就労形態 ｎ=128
計 構成比

18 14.1%
109 85.2%

1 0.8%
128 100.0%

◆1週当たり ｎ=109
計 構成比

1 0.9%
11 10.1%
33 30.3%
55 50.5%
7 6.4%
2 1.8%

109 100.0%

◆1日当たり ｎ=109
計 構成比

2 1.8%
26 23.9%
51 46.8%
19 17.4%
7 6.4%
4 3.7%

109 100.0%

3日
4日

5時間

無回答

5日
6日以上
無回答

区分
3時間
4時間

フルタイム
パートタイム、アルバイト等
無回答

2日

6時間
7時間以上

計

計

計

区分

区分
フルタイム

14.1%パートタイム、

アルバイト等

85.2%

無回答

0.8%

2日

0.9%

3日

10.1%

4日

30.3%

5日

50.5%

6日以上

6.4%

無回答

1.8%

3時間

1.8%

4時間

23.9%

5時間

46.8%

6時間

17.4%

7時間以上

6.4%

無回答

3.7%

5



（２）父親 ｎ=19
計 構成比

2 10.5%
0 0.0% 　

13 68.4%
4 21.1%

19 100.0%
※問3で「3.その他」を選択した人の配偶関係は除いて集計

◆希望する就労形態 ｎ=13
計 構成比

12 92.3%
1 7.7%

13 100.0%

◆1週当たり ｎ=1
計 構成比

0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
1 100.0%
1 100.0%

◆1日当たり ｎ=1
計 構成比

0 0.0%
0 0.0%
0 0.0%
1 100.0%
0 0.0%
1 100.0%

区分

2日

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

4日

パートタイム、アルバイト等

１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就労したい

区分
フルタイム

計

無回答
計

区分

5日

6時間

6日以上

区分

3日

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

7時間以上

計

計

5時間

3時間
4時間

子育てや家事などに

専念したい

（就労の予定はない）

10.5%

すぐにでも、

もしくは

１年以内に

就労したい

68.4%

無回答

21.1%

フルタイム

92.3%

パートタイム、

アルバイト等

7.7%

6日以上

100.0%

6時間

100.0%

6



問問問問9999　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんはさんはさんはさんは現在現在現在現在、、、、幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園やややや保育所保育所保育所保育所などのなどのなどのなどの「「「「定期的定期的定期的定期的なななな教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育のののの事業事業事業事業」」」」
     を     を     を     を利用利用利用利用されていますかされていますかされていますかされていますか。。。。当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349
計 構成比
994 73.7%
352 26.1%

3 0.2%
1,349 100.0%

問問問問9999----1111　　　　問問問問9999でででで「「「「１１１１....利用利用利用利用しているしているしているしている」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
       宛名       宛名       宛名       宛名のおのおのおのお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、平日平日平日平日どのようなどのようなどのようなどのような教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育のののの事業事業事業事業をををを利用利用利用利用していますかしていますかしていますかしていますか。。。。
       年間       年間       年間       年間をををを通通通通じてじてじてじて「「「「定期的定期的定期的定期的にににに」」」」利用利用利用利用しているしているしているしている事業事業事業事業をおをおをおをお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。
       当       当       当       当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=994 【複数回答】
計 構成比
215 21.6%
671 67.5%
95 9.6%
2 0.2%
7 0.7%

17 1.7%
1 0.1%
6 0.6%
7 0.7%

994 100.0%
※回答者数を基数とする

計

区分

ファミリー・サポート・センター（市民の皆様が登録会員となって子どもを預ける・預かる事業）
その他

居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業）

幼稚園
区分

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設）
その他の認可外保育施設（市の認可を受けていない保育施設）

認可保育所（保育園）
認定こども園
家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業）

利用している
利用していない
無回答

計

利用している

73.7%

利用していない

26.1%

無回答

0.2%

21.6%

67.5%

9.6%

0.2%

0.7%

1.7%

0.1%

0.6%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園

認可保育所（保育園）

認定こども園

家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業）

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設）

その他の認可外保育施設（市の認可

を受けていない保育施設）

居宅訪問型保育（ベビーシッターのような

保育者が子どもの家庭で保育する事業）

ファミリー・サポート・センター（市民の皆様が登録

会員となって子どもを預ける・預かる事業）

その他

（複数回答）
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問問問問9999----2222　　　　平日平日平日平日にににに定期的定期的定期的定期的にににに利用利用利用利用しているしているしているしている教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育のののの事業事業事業事業についてについてについてについて、、、、
       どのくらい       どのくらい       どのくらい       どのくらい利用利用利用利用していますかしていますかしていますかしていますか。。。。またまたまたまた、、、、希望希望希望希望としてはどのくらいとしてはどのくらいとしてはどのくらいとしてはどのくらい利用利用利用利用したいですかしたいですかしたいですかしたいですか。。。。
       １       １       １       １週当週当週当週当たりたりたりたり何日何日何日何日、、、、１１１１日当日当日当日当たりたりたりたり何時間何時間何時間何時間（（（（何時何時何時何時からからからから何時何時何時何時までまでまでまで））））かをごかをごかをごかをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

（１）現在
◆1週当たり ｎ=994

計 構成比
5 0.5%
3 0.3%
8 0.8%
8 0.8%

511 51.4%
435 43.8%
24 2.4%

994 100.0%

◆1日当たり何時間 ｎ=994
計 構成比

7 0.7%
211 21.2%
461 46.4%
277 27.9%
38 3.8%

994 100.0%

◆何時から ｎ=994
計 構成比
112 11.3%
458 46.1%
347 34.9%
28 2.8%
7 0.7%

42 4.2%
994 100.0%

◆何時まで ｎ=994
計 構成比
243 24.4%
133 13.4%
291 29.3%
243 24.4%
38 3.8%
46 4.6%

994 100.0%

6日
無回答

4日
5日

1日
2日
3日

10時から

17時まで
18時まで

4時間～6時間
7時間～9時間

計

区分
1時間～3時間

区分

9時から

19時以降まで
無回答

16時まで

8時から

計

12時以降から
無回答

無回答

区分

15時以前まで
区分

7時から

計

10時間以上

計

1時間～3時間

0.7%

4時間～6時間

21.2%

7時間～9時間

46.4%

10時間以上

27.9%

無回答

3.8%

7時から

11.3%

8時から

46.1%

9時から

34.9%

10時から

2.8%

12時以降から

0.7%
無回答

4.2%

15時以前まで

24.4%

16時まで

13.4%

17時まで

29.3%

18時まで

24.4%

19時以降まで

3.8%

無回答

4.6%

1日

0.5%
2日

0.3%
3日

0.8%
4日

0.8%

5日

51.4%

6日

43.8%

無回答

2.4%
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（２）希望
◆1週当たり ｎ=994

計 構成比
2 0.2%
3 0.3%
3 0.3%
7 0.7%

399 40.1%
388 39.0%
21 2.1%

171 17.2%
994 100.0%

◆1日当たり何時間 ｎ=994
計 構成比

5 0.5%
115 11.6%
412 41.4%
276 27.8%
186 18.7%
994 100.0%

◆何時から ｎ=994
計 構成比

2 0.2%
119 12.0%
375 37.7%
280 28.2%
24 2.4%

194 19.5%
994 100.0%

◆何時まで ｎ=994
計 構成比
142 14.3%

16時まで 133 13.4%
17時まで 214 21.5%
18時まで 203 20.4%
19時以降まで 106 10.7%
無回答 196 19.7%

計 994 100.0%

7時から

10時から

15時以前まで

区分

9時から
8時から

12時以降から

区分

計

区分
1時間～3時間
4時間～6時間

無回答

計

3日

6日

1日
区分

2日

4日
5日

無回答

7時間～9時間
10時間以上

7日

計
無回答

1時間～3時間

0.5%
4時間～6時間

11.6%

7時間～9時間

41.4%

10時間以上

27.8%

無回答

18.7%

15時以前まで

14.3%

16時まで

13.4%

17時まで

21.5%18時まで

20.4%

19時以降まで

10.7%

無回答

19.7%

7時から

0.2% 8時から

12.0%

9時から

37.7%

10時から

28.2%

12時以降

から

2.4%

無回答

19.5%

1日

0.2%
2日

0.3%
3日

0.3% 4日

0.7%

5日

40.1%

6日

39.0%

7日

2.1%

無回答

17.2%
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問問問問9999----3333　　　　問問問問9999----1111でででで「「「「１１１１．．．．幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　  　　 　  　　 　  　　 　  　　 幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園におけるにおけるにおけるにおける預預預預かりかりかりかり保育保育保育保育をををを利用利用利用利用されていますかされていますかされていますかされていますか。。。。
  　　　 当  　　　 当  　　　 当  　　　 当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=215
計 構成比

89 41.4%
90 41.9% 　 　 　 　
36 16.7%

215 100.0%

問問問問9999----4444　　　　問問問問9999----3333でででで「「「「１１１１．．．．利用利用利用利用しているしているしているしている」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　  　　 　  　　 　  　　 　  　　 幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園におけるにおけるにおけるにおける預預預預かりかりかりかり保育保育保育保育についてについてについてについてどのくらいどのくらいどのくらいどのくらい利用利用利用利用していますかしていますかしていますかしていますか。。。。
　  　　 　  　　 　  　　 　  　　 またまたまたまた、、、、希望希望希望希望としてはどのくらいとしてはどのくらいとしてはどのくらいとしてはどのくらい利用利用利用利用したいですかしたいですかしたいですかしたいですか。。。。
　  　　 　  　　 　  　　 　  　　 １１１１週当週当週当週当たりたりたりたり何日何日何日何日、、、、１１１１日当日当日当日当たりたりたりたり何時間何時間何時間何時間（（（（何時何時何時何時からからからから何時何時何時何時までまでまでまで））））かをごかをごかをごかをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

（１）現在
◆1週当たり ｎ=89

計 構成比
28 31.5%
12 13.5%
7 7.9%
3 3.4%

24 27.0%
2 2.2%

13 14.6%
89 100.0%

◆1日当たり何時間 ｎ=89
計 構成比

1時間 14 15.7%
2時間 34 38.2%
3時間 19 21.3%
4時間 8 9.0%
無回答 14 15.7%

計 89 100.0%

◆何時から ｎ=89
区分 計 構成比

1 1.1%
40 44.9%
31 34.8%
2 2.2%

15 16.9%
89 100.0%

利用している

3日
4日

1日
2日

無回答

5日

利用していない

6日

無回答

計

区分

16時から

計

区分

無回答

15時から

区分

計

13時から
14時から

利用している

41.4%

利用していない

41.9%

無回答

16.7%

13時から

1.1%

14時から

44.9%

15時から

34.8%

16時から

2.2%

無回答

16.9%

1時間

15.7%

2時間

38.2%

3時間

21.3%

4時間

9.0%

無回答

15.7%

1日

31.5%

2日

13.5%

3日

7.9%

4日

3.4%

5日

27.0%

6日

2.2%

無回答

14.6%
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◆何時まで ｎ=89
計 構成比

7 7.9%
21 23.6%
33 37.1%
13 14.6%
15 16.9%
89 100.0%

（２）希望
◆1週当たり ｎ=89

計 構成比
14 15.7%
9 10.1%
9 10.1%
3 3.4%

24 27.0%
6 6.7%

24 27.0%
89 100.0%

◆1日当たり何時間 ｎ=89
計 構成比

6 6.7%
24 27.0%
19 21.3%
10 11.2%
2 2.2%

28 31.5%
89 100.0%

◆何時から ｎ=89
計 構成比

1 1.1%
35 39.3%
23 25.8%
2 2.2%

28 31.5%
89 100.0%計

1時間

13時から

4時間
5時間

無回答

14時から
15時から
16時から

18時まで

区分

計

区分

3日
4日

2時間

5日
6日
無回答

区分

3時間

計
無回答

区分

17時まで

1日
2日

計

無回答

16時まで
15時まで

15時まで

7.9%

16時まで

23.6%

17時まで

37.1%

18時まで

14.6%

無回答

16.9%

1時間

6.7%

2時間

27.0%

3時間

21.3%

4時間

11.2%

5時間

2.2%

無回答

31.5%

13時から

1.1%

14時から

39.3%

15時から

25.8%

16時から

2.2%

無回答

31.5%

1日

15.7%

2日

10.1%

3日

10.1%

4日

3.4%
5日

27.0%

6日

6.7%

無回答

27.0%
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◆何時まで ｎ=89
計 構成比

3 3.4%
15 16.9%
24 27.0%
14 15.7%
5 5.6%

28 31.5%
89 100.0%

問問問問9999----5555　　　　現在現在現在現在、、、、利用利用利用利用しているしているしているしている教育教育教育教育・・・・保育事業保育事業保育事業保育事業のののの実施場所実施場所実施場所実施場所についておたずねしますについておたずねしますについておたずねしますについておたずねします。。。。
   　　　 現在利用   　　　 現在利用   　　　 現在利用   　　　 現在利用しているしているしているしている教育教育教育教育・・・・保育事業保育事業保育事業保育事業のののの実施場所実施場所実施場所実施場所はどのはどのはどのはどの地区地区地区地区ですかですかですかですか。。。。
　   　　 　   　　 　   　　 　   　　 下下下下のののの図図図図からあてはまるからあてはまるからあてはまるからあてはまる地区番号地区番号地区番号地区番号をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。
   　　　 詳   　　　 詳   　　　 詳   　　　 詳しくはしくはしくはしくは、Ｐ、Ｐ、Ｐ、Ｐ24242424のののの「「「「教育教育教育教育・・・・保育事業実施場所一覧保育事業実施場所一覧保育事業実施場所一覧保育事業実施場所一覧」」」」をごをごをごをご覧覧覧覧くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=994
計 構成比
270 27.2%
431 43.4%
212 21.3%
65 6.5%
16 1.6%

994 100.0%

問問問問9999----6666　　　　問問問問9999でででで「「「「２２２２．．．．利用利用利用利用していないしていないしていないしていない」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　　　 　　　 　　　 　　　 利用利用利用利用していないしていないしていないしていない理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。
　　　 　　　 　　　 　　　 理由理由理由理由としてもっともとしてもっともとしてもっともとしてもっとも当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=352 【複数回答】
計 構成比
160 45.5%
37 10.5%
0 0.0%

31 8.8%
38 10.8%
3 0.9%
8 2.3%

182 51.7%
25 7.1%
12 3.4%

352 100.0%
※回答者数を基数とする

18時まで

16時まで
15時まで

区分

西部・北部
南部・中部

無回答
19時以降まで

計

計

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない
利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）

子どもの祖父母や親戚の人がみている
近所の人や父母の友人・知人がみている
利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない
子どもがまだ小さいため（□歳くらいになったら利用しようと考えている）
その他
無回答

計

東部
浪岡

17時まで

区分

無回答

区分
西部・北部

27.2%

南部・中部

43.4%

東部

21.3%

浪岡

6.5%

無回答

1.6%

15時まで

3.4%

16時まで

16.9%

17時まで

27.0%

18時まで

15.7%

19時以降まで

5.6%

無回答

31.5%

45.5%

10.5%

8.8%

10.8%

0.9%

2.3%

51.7%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、

子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）

子どもの祖父母や親戚の人がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため（□歳くらいになったら利用しようと考えている）

その他

無回答

（複数回答）

0.0%

3.4%

7.1%
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◆何歳くらい ｎ=182
計 構成比

11 6.0%
20 11.0%

107 58.8%
34 18.7%
3 1.6%
7 3.8%

182 100.0%

◆その他内容
計
4
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1

問問問問10101010　 　 　 　 すべてのすべてのすべてのすべての方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　　　 　　　 　　　 　　　 現在現在現在現在、、、、利用利用利用利用しているしているしているしている、、、、利用利用利用利用していないにかかわらずしていないにかかわらずしていないにかかわらずしていないにかかわらず、、、、宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんのさんのさんのさんの
　　　 　　　 　　　 　　　 平日平日平日平日のののの教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育のののの事業事業事業事業としてとしてとしてとして、、、、「「「「定期的定期的定期的定期的にににに」」」」利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと考考考考えるえるえるえる事業事業事業事業をををを
　　　 　　　 　　　 　　　 おおおお答答答答えくださいえくださいえくださいえください。。。。当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。
　　　 　　　 　　　 　　　 なおなおなおなお、、、、これらのこれらのこれらのこれらの事業事業事業事業のののの利用利用利用利用にはにはにはには、、、、一定一定一定一定のののの利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担がががが発生発生発生発生しますしますしますします。。。。

ｎ=1349 【複数回答】
計 構成比
593 44.0%
367 27.2%
765 56.7%
302 22.4%
95 7.0%
35 2.6%

132 9.8%
20 1.5%
38 2.8%

100 7.4%
16 1.2%
32 2.4%

1,349 100.0%
※回答者数を基数とする

計

区分

認可保育所（法令による基準を満たし、市の認可を受けた定員２０人以上のもの）

内容

4歳くらい

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

父親が仕事をしていないので利用できない
習い事があるため

2歳くらい
3歳くらい

5歳くらい
無回答

熱が出たりしたときにすぐに迎えに行けないのでなかなか利用できない
普段はバス通園で預かり保育をすると迎えに行かなければいけないから

保育・教育事業を利用できなかったが、もうすぐ利用する

その他の認可外保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保育する事業）

幼稚園

就業場所で子どもを預けながら面倒見ることが出来る
近々転勤があるため

認定こども園
小規模な保育施設（国が定める最低基準に適合した施設で市町村の認可を受けた定員概ね６～1９人のもの）

家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業）
事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設）

ファミリー・サポート・センター（市民の皆様が登録会員となって子どもを預ける・預かる事業）
その他
無回答

計

1歳くらい

自営業なので自分で見られる
仕事が見つからない

不定期就労の為　利用条件に満たない

下の子の育児中である
自分の体が弱く働けないので幼稚園まで頑張らなければいけない

育児休暇中のため
来年から入園予定
一度利用したが病気のため利用できなくなり、元気になったのでまた利用しようと考えている
現在利用している認定外保育施設に、幼稚園のバス送迎を依頼しているから

利用したが内容、条件等がわからない

まだ利用していないが、12月中旬から一時保育などの利用を考えている
もうすぐ2人目の出産なので、2人目が1歳を過ぎたら2人一緒に利用したいと考えている

保育料が高すぎて、働いてもマイナスになるし、双子同時に入れやすい環境の施設がない。あっても質の悪い所しかない。双子
割引がない。兄弟分として料金を取られるので本当に苦痛でしかない

内容

1歳

6.0%
2歳

11.0%

3歳

58.8%

4歳

18.7%

5歳

1.6%

無回答

3.8%
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◆その他内容
計

4
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

問問問問10101010----1111　　　　すべてのすべてのすべてのすべての方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　現在現在現在現在、、、、利用利用利用利用しているしているしているしている、、、、利用利用利用利用していないにかかわらずしていないにかかわらずしていないにかかわらずしていないにかかわらず、、、、教育教育教育教育・・・・保育事業保育事業保育事業保育事業をををを
　　　　　　　　　　　　　　　　利用利用利用利用したいしたいしたいしたい場所場所場所場所はどのはどのはどのはどの地区地区地区地区ですかですかですかですか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　問問問問9999----5555のののの下下下下のののの図図図図からあてはまるからあてはまるからあてはまるからあてはまる地区番号地区番号地区番号地区番号をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。　。　。　。　

ｎ=1349
計 構成比
366 27.1%
607 45.0%
276 20.5%
72 5.3%
28 2.1%

1,349 100.0%

問問問問11111111　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんはさんはさんはさんは、、、、現在現在現在現在、、、、地域子育地域子育地域子育地域子育てててて支援拠点事業支援拠点事業支援拠点事業支援拠点事業をををを利用利用利用利用していますかしていますかしていますかしていますか。。。。
　　　　　　　　　　　　利用利用利用利用しているしているしているしている場合場合場合場合はははは、、、、おおよそのおおよそのおおよそのおおよその利用回数利用回数利用回数利用回数（（（（頻度頻度頻度頻度））））をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=1349
計 構成比

利用している 174 12.9%
利用していない 1,161 86.1%
無回答 14 1.0%

1,349 100.0%計

病児病後児保育

病児保育合併型幼稚園・保育園・デイケア
障害児を受け入れてくれる施設
残業時に夕飯等食べさせて保育してくれる施設

西部・北部

浪岡
東部

無回答

南部・中部

計

医療保育
一時保育などを通常と同じ料金でなら利用してみたい

学童保育の18時以降、預かれる事業
日・祝日の預かり所（数か月に1回のみという制限があってもよい）

内容

遊び場のある施設

区分

区分

認定こども園に入れたいが2歳未満児を扱っているところが近所にはない
インターナショナルスクール、習い事等特化保育

就業時間が不規則なので5時～0時まで行っている施設があればとても助かる
保育園

44.0%

27.2%

56.7%

22.4%

7.0%

2.6%

9.8%

1.5%

2.8%

7.4%

1.2%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長

して預かる事業のうち定期的な利用のみ）

認可保育所（法令による基準を満たし、

市の認可を受けた定員２０人以上のもの）

認定こども園

小規模な保育施設（国が定める最低基準に適合した施設で

市町村の認可を受けた定員概ね６～1９人のもの）

家庭的保育（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事業）

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設）

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が

子どもの家庭で保育する事業）

ファミリー・サポート・センター（市民の皆様が

登録会員となって子どもを預ける・預かる事業）

その他

無回答

（複数回答）

西部・北部

27.1%

南部・中部

45.0%

東部

20.5%

浪岡

5.3%

無回答

2.1%

利用している

12.9%

利用していない

86.1%

無回答

1.0%
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◆利用している場合
1週当たり・１ヶ月当たり ｎ=134

計 構成比
12 9.0%
4 3.0%
6 4.5%
1 0.7%
4 3.0%

66 49.3%
22 16.4%
8 6.0%
1 0.7%

10 7.4%
134 100.0%

問問問問12121212　　　　問問問問11111111のようなのようなのようなのような地域子育地域子育地域子育地域子育てててて支援拠点事業支援拠点事業支援拠点事業支援拠点事業についてについてについてについて、、、、
　　　　　　　　　　　　今今今今はははは利用利用利用利用していないがしていないがしていないがしていないが、、、、できればできればできればできれば今後利用今後利用今後利用今後利用したいしたいしたいしたい、、、、あるいはあるいはあるいはあるいは、、、、利用日数利用日数利用日数利用日数をををを
　　　　　　　　　　　　増増増増やしたいとやしたいとやしたいとやしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてをつけてをつけてをつけて、、、、
　　　　　　　　　　　　おおよそのおおよそのおおよそのおおよその利用回数利用回数利用回数利用回数（（（（頻度頻度頻度頻度））））をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=1349
計 構成比
280 20.8%
98 7.3%

919 68.1%
52 3.9%

1,349 100.0%

◆利用していないが、今後利用したい
1週当たり・１ヶ月当たり ｎ=236

計 構成比
69 29.2%
14 5.9%
5 2.1%
1 0.4%
6 2.5%

101 42.8%
38 16.1%
1 0.4%
1 0.4%

236 100.0%

◆すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい
1週当たり・１ヶ月当たり ｎ=83

計 構成比
18 21.7%
5 6.0%
6 7.2%

10 12.0%
22 26.5%
13 15.7%
7 8.4%
2 2.4%

83 100.0%

月3回
月4回
月5回以上

計

月1回
週5回以上

月1回

月2回

週3回

月3回
月4回

週1回
週2回

月2回

区分

計

月1回
月2回
月3回
月4回

区分
利用していないが、今後利用したい
すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい
新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない
無回答

計

週4回
週5回以上

週3回

計

区分
週1回
週2回

月5回以上

週4回

週3回

区分
週1回
週2回

利用していないが、

今後利用したい

20.8%

すでに利用

しているが、

今後利用日数を

増やしたい

7.3%

新たに利用したり、

利用日数を増やした

いとは思わない

68.1%

無回答

3.9%

週1回

9.0%
週2回

3.0%
週3回

4.5%

週4回

0.7%

週5回以上

3.0%

月1回

49.3%

月2回

16.4%

月3回

6.0%

月4回

0.7%

月5回以上

7.5%

週1回

29.2%

週2回

5.9%

週3回

2.1%

週4回

0.4%

週5回以上

2.5%

月1回

42.8%

月2回

16.1%

月3回

0.4%

月4回

0.4%

週1回

21.7%

週2回

6.0%

週3回

7.2%

月1回

12.0%

月2回

26.5%

月3回

15.7%

月4回

8.4%

月5回以上

2.4%

7.4%
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問問問問13131313　　　　すべてのすべてのすべてのすべての方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
  　　　宛名  　　　宛名  　　　宛名  　　　宛名のおのおのおのお子子子子さんについてさんについてさんについてさんについて、、、、土曜日土曜日土曜日土曜日とととと日曜日日曜日日曜日日曜日・・・・祝日祝日祝日祝日にににに、、、、定期的定期的定期的定期的なななな教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育のののの
  　　　事業  　　　事業  　　　事業  　　　事業のののの利用希望利用希望利用希望利用希望はありますかはありますかはありますかはありますか。。。。
  　　　希望  　　　希望  　　　希望  　　　希望があるがあるがあるがある場合場合場合場合はははは、、、、利用利用利用利用したいしたいしたいしたい時間帯時間帯時間帯時間帯をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。
  　　　なお  　　　なお  　　　なお  　　　なお、、、、これらのこれらのこれらのこれらの事業事業事業事業のののの利用利用利用利用にはにはにはには、、、、一定一定一定一定のののの利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担がががが発生発生発生発生しますしますしますします。。。。

（１）土曜日 ｎ=1349
計 構成比
523 38.8%
467 34.6%
334 24.8%
25 1.9%

1,349 100.0%

◆利用したい時間帯
何時から ｎ=801

計 構成比
110 13.7%
341 42.6%
285 35.6%
27 3.4%
3 0.4%

35 4.4%
801 100.0%

何時まで ｎ=801
計 構成比
139 17.4%
131 16.4%
249 31.1%
192 24.0%
54 6.7%
36 4.5%

801 100.0%

（２）日曜・祝日 ｎ=1349
計 構成比
969 71.8%
52 3.9%

300 22.2%
28 2.1%

1,349 100.0%

区分

計

利用する必要はない

19時以降まで

月に１～２回は利用したい
無回答

無回答

区分

12時以降から

16時まで

区分
利用する必要はない

18時まで
17時まで

区分

ほぼ毎週利用したい

10時から

7時から

9時から
8時から

月に１～２回は利用したい
無回答

計

ほぼ毎週利用したい

無回答
計

計

15時以前まで

利用する

必要はない

38.8%

ほぼ毎週

利用したい

34.6%

月に１～２回は

利用したい

24.8%

無回答

1.9%

7時から

13.7%

8時から

42.6%

9時から

35.6%

10時から

3.4%

12時以降から

0.4%

無回答

4.4%

15時以前まで

17.4%

16時まで

16.4%

17時まで

31.1%

18時まで

24.0%

19時以降まで

6.7%

無回答

4.5%

利用する必要

はない

71.8%

ほぼ毎週利用

したい

3.9%

月に１～２回

は利用したい

22.2%

無回答

2.1%
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◆利用したい時間帯
何時から ｎ=352

計 構成比
66 18.8%

145 41.2%
109 31.0%
15 4.3%
2 0.6%

15 4.3%
352 100.0%

何時まで ｎ=352
計 構成比

70 19.9%
28 8.0%

102 29.0%
101 28.7%
36 10.2%
15 4.3%

352 100.0%

問問問問14141414　　　　「「「「幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園」」」」をををを利用利用利用利用されているされているされているされている方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
  　　　宛名  　　　宛名  　　　宛名  　　　宛名のおのおのおのお子子子子さんについてさんについてさんについてさんについて、、、、夏休夏休夏休夏休みみみみ・・・・冬休冬休冬休冬休みなどみなどみなどみなど長期長期長期長期のののの休暇期間中休暇期間中休暇期間中休暇期間中のののの
  　　　教育  　　　教育  　　　教育  　　　教育・・・・保育保育保育保育のののの事業事業事業事業のののの利用利用利用利用をををを希望希望希望希望しますかしますかしますかしますか。。。。希望希望希望希望があるがあるがあるがある場合場合場合場合はははは、、、、利用利用利用利用したいしたいしたいしたい
  　　　時間帯  　　　時間帯  　　　時間帯  　　　時間帯をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。
　  　　　  　　　  　　　  　　なおなおなおなお、、、、これらのこれらのこれらのこれらの事業事業事業事業のののの利用利用利用利用にはにはにはには、、、、一定一定一定一定のののの利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担がががが発生発生発生発生しますしますしますします。。。。

ｎ=215
計 構成比

74 34.4%
54 25.1%
82 38.1%
5 2.3%

215 100.0%

◆利用したい時間帯
何時から ｎ=136

計 構成比
9 6.6%

41 30.1%
69 50.7%
6 4.4%

11 8.1%
136 100.0%

12時以降から

無回答

7時から
8時から

区分

計

無回答
計

17時まで

休みの期間中、週に数日利用したい

区分

16時まで

10時から

利用する必要はない
休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

計

15時以前まで

19時以降まで
18時まで

無回答

区分

9時から

区分

10時から
無回答

計

9時から

7時から
8時から

7時から

18.8%

8時から

41.2%

9時から

31.0%

10時から

4.3%

12時以降から

0.6%
無回答

4.3%

15時以前まで

19.9%

16時まで

8.0%

17時まで

29.0%

18時まで

28.7%

19時以降まで

10.2%

無回答

4.3%

7時から

6.6%

8時から

30.1%

9時から

50.7%

10時から

4.4%

無回答

8.1%

利用する必要はない

34.4%

休みの期間中、ほぼ毎日

利用したい

25.1%

休みの期間中、

週に数日

利用したい

38.1%

無回答

2.3%
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何時まで ｎ=136
計 構成比

52 38.2%
18 13.2%
31 22.8%
19 14.0%
5 3.7%

11 8.1%
136 100.0%

問問問問15151515　　　　平日平日平日平日のののの定期的定期的定期的定期的なななな教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育のののの事業事業事業事業をををを利用利用利用利用しているとしているとしているとしていると答答答答えたえたえたえた保護者保護者保護者保護者のののの方方方方
　　　　　　　　　　　　　　　　（（（（問問問問9999でででで１１１１．．．．にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方））））におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　利用利用利用利用していらっしゃらないしていらっしゃらないしていらっしゃらないしていらっしゃらない方方方方はははは、、、、問問問問16161616におにおにおにお進進進進みくださいみくださいみくださいみください。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　このこのこのこの１１１１年間年間年間年間にににに、、、、宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんがさんがさんがさんが病気病気病気病気ややややケガケガケガケガでででで通常通常通常通常のののの事業事業事業事業がががが
　　　　　　　　　　　　　　　　利用利用利用利用できなかったことはありますかできなかったことはありますかできなかったことはありますかできなかったことはありますか。。。。

ｎ=994
計 構成比
765 77.0%
193 19.4%
36 3.6%

994 100.0%

問問問問15151515----1111　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんがさんがさんがさんが病気病気病気病気やけがでやけがでやけがでやけがで普段利用普段利用普段利用普段利用しているしているしているしている教育教育教育教育・・・・保育保育保育保育のののの事業事業事業事業がががが
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　利用利用利用利用できなかったできなかったできなかったできなかった場合場合場合場合にににに、、、、このこのこのこの１１１１年間年間年間年間にににに行行行行ったったったった対処方法対処方法対処方法対処方法としてとしてとしてとして当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる記号記号記号記号
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけをつけをつけをつけ、、、、それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの日数日数日数日数もごもごもごもご記入記入記入記入くださいくださいくださいください
　　　　　　（　　　　　　（　　　　　　（　　　　　　（半日程度半日程度半日程度半日程度のののの対応対応対応対応のののの場合場合場合場合もももも１１１１日日日日ととととカウントカウントカウントカウントしてくださいしてくださいしてくださいしてください。）。。）。。）。。）。

ｎ=994 【複数回答】
計 構成比
195 19.6%
595 59.9%
367 36.9%
125 12.6%
20 2.0%
5 0.5%

12 1.2%
2 0.2%
1 0.1%

230 23.1%
994 100.0%

※回答者数を基数とする
計

ベビーシッターを利用した

無回答

区分

無回答

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

その他
無回答

病児・病後児の保育を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

16時まで
17時まで

15時以前まで

母親が休んだ
親族・知人（同居者を含む）に子どもをみてもらった

18時まで
19時以降まで

なかった

計

ファミリー・サポート・センターを利用した

計

区分
父親が休んだ

区分

あった

15時以前まで

38.2%

16時まで

13.2%

17時まで

22.8%

18時まで

14.0%

19時以降まで

3.7%

無回答

8.1%

あった

77.0%

なかった

19.4%

無回答

3.6%

19.6%

59.9%

36.9%

12.6%

2.0%

0.5%

1.2%

0.2%

0.1%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

親族・知人（同居者を含む）に

子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労して

いない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

（複数回答）
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◆日数 【複数回答】

計
1日～
10日

11日～
20日

21日～
30日

31日～
40日

41日～
50日

51日以
上

無回答

195 186 5 1 1 0 0 2
100.0% 95.4% 2.6% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.0%
595 478 68 20 6 3 2 18

100.0% 80.3% 11.4% 3.4% 1.0% 0.5% 0.3% 3.0%
367 295 37 16 1 1 4 13

100.0% 80.4% 10.1% 4.4% 0.3% 0.3% 1.1% 3.5%
125 86 17 8 3 0 1 10

100.0% 68.8% 13.6% 6.4% 2.4% 0.0% 0.8% 8.0%
20 19 1 0 0 0 0 0

100.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 5 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 12 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
※回答者数を基数とする

問問問問15151515----2222　　　　そのそのそのその際際際際、「、「、「、「できればできればできればできれば病児病児病児病児・・・・病後児病後児病後児病後児のためののためののためののための保育施設等保育施設等保育施設等保育施設等をををを利用利用利用利用したいしたいしたいしたい」」」」とととと思思思思われましたかわれましたかわれましたかわれましたか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけをつけをつけをつけ、、、、利用利用利用利用したいしたいしたいしたい日数日数日数日数についてもごについてもごについてもごについてもご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　なおなおなおなお、、、、病児病児病児病児・・・・病後児病後児病後児病後児のためののためののためののための事業等事業等事業等事業等のののの利用利用利用利用にはにはにはには、、、、一定一定一定一定のののの利用料利用料利用料利用料がががが発生発生発生発生しししし、、、、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　利用前利用前利用前利用前にかかりつけにかかりつけにかかりつけにかかりつけ医医医医のののの受診受診受診受診がががが必要必要必要必要となりますとなりますとなりますとなります。。。。

ｎ=609
計 構成比
219 36.0%
369 60.6%
21 3.4%

609 100.0%
※問15-1で「ア．父親が休んだ」「イ．母親が休んだ」を選択した人のみ回答

◆日数 ｎ=219
計 構成比

64 29.2%
38 17.4%
21 9.6%
46 21.0%
50 22.8%

219 100.0%

問問問問15151515----3333　　　　問問問問15151515----2222でででで「「「「１１１１....できればできればできればできれば病児病児病児病児・・・・病後児保育施設等病後児保育施設等病後児保育施設等病後児保育施設等をををを利用利用利用利用したいしたいしたいしたい」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方
  　　　　  　　　　  　　　　  　　　　 におたずねします におたずねします におたずねします におたずねします。。。。上記上記上記上記のののの目的目的目的目的でででで子子子子どもをどもをどもをどもを預預預預けるけるけるける場合場合場合場合、、、、どのようなどのようなどのようなどのような事業形態事業形態事業形態事業形態がががが望望望望ましいましいましいましい
  　　　　 と  　　　　 と  　　　　 と  　　　　 と思思思思われますかわれますかわれますかわれますか。。。。当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=219 【複数回答】
計 構成比 ◆その他内容
138 63.0%
158 72.1%
29 13.2%
4 1.8%
1 0.5%

219 100.0%
※回答者数を基数とする

無回答

無回答

10日以上

1日～3日

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用し
た

親族・知人（同居者を含む）に子どもを
みてもらった
父親又は母親のうち就労していない方
が子どもをみた

区分
できれば病児・病後児保育施設等を利用したい

区分

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

7日～9日

計
無回答
利用したいとは思わない

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

4日～6日

母親が休んだ

父親が休んだ

上段：回答者数
下段：％

いつも預けている施設等なら良い。全く知ら
ない人に、みてもらうのは不安がある。

その他

内容
通っている保育園でみてもらいたい。

家から近い所

勤務の時間に合うようなら利用したい。

計

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

計

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

区分

できれば病

児・病後児保

育施設等を

利用したい

36.0%

利用したいと

は思わない

60.6%

無回答

3.4%

1日～3日

29.2%

4日～6日

17.4%

7日～9日

9.6%

10日以上

21.0%

無回答

22.8%
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問問問問15151515----4444　　　　問問問問15151515----2222でででで「「「「２２２２....利用利用利用利用したいとはしたいとはしたいとはしたいとは思思思思わないわないわないわない」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　  　　　 　  　　　 　  　　　 　  　　　 そうそうそうそう思思思思われるわれるわれるわれる理由理由理由理由についてについてについてについて当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=369 【複数回答】
計 構成比
195 52.8%
56 15.2%
54 14.6%
84 22.8%
58 15.7%

151 40.9%
60 16.3%
12 3.3%

369 100.0%
※回答者数を基数とする

◆その他内容
計
22
12
9
5
4
2
2
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1

地域の事業の質に不安がある
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない。
利用料がかかる・高い

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

子どもが不安な気持ちになるから

無回答

親が仕事を休んで対応する

他児の病気が移らないか心配、よけいに悪化しそう
内容

祖父母にお願いする

登園している保育園に、併設されているのであれば利用したい

預けている保育園に別室があると助かる
以前利用した時に泣き叫び、その日一日中そういう状態だってので
居住地域にあるのか分からない
具合が悪いのに慣れないところに行くのは嫌だと子どもに言われた。利用しても、子どもが泣き止まないと連絡があり、結局、仕
事を休んで迎えに行った。市内に1か所しかないので、利用可能時間内の迎えをしようとすると、早退しなくてはならない。
子どもがすごく嫌がると思う。預けるほど仕事はそこまで大事ではない。
子ども自身、体調が悪いと、甘えたいと思うので。

病児を預かる人の対応が悪かった
面倒くさそう

利用の仕方がわからない
有休があるので休める。

親が仕事をしていないから
親族にお願いする

子どもが具合いが悪い時くらいは自分で看ていたい
子どもがかわいそう

事前にかかりつけ医の受信が必要なので、受診するだけで午前が終わってしまい利用するメリットを感じない
近くにない

計

区分

その他

利用料がわからない

63.0%

72.1%

13.2%

1.8%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

無回答

（複数回答）

52.8%

15.2%

14.6%

22.8%

15.7%

40.9%

16.3%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や

利用可能時間・日数など）がよくない。

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

無回答

（複数回答）
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問問問問16161616　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんについてさんについてさんについてさんについて、、、、日中日中日中日中のののの定期的定期的定期的定期的なななな保育保育保育保育やややや病気病気病気病気のためのためのためのため以外以外以外以外にににに、、、、
                            私用私用私用私用、、、、親親親親のののの通院通院通院通院、、、、不定期不定期不定期不定期のののの就労等就労等就労等就労等のののの目的目的目的目的でででで不定期不定期不定期不定期にににに利用利用利用利用しているしているしているしている事業事業事業事業はははは
       ありますか       ありますか       ありますか       ありますか。。。。あるあるあるある場合場合場合場合はははは、、、、当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけをつけをつけをつけ、、、、
       １       １       １       １年間年間年間年間のおおよそののおおよそののおおよそののおおよその利用日数利用日数利用日数利用日数もごもごもごもご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=1349 【複数回答】
計 構成比

79 5.9%
111 8.2%
17 1.3%
3 0.2%
3 0.2%
5 0.4%

1,114 82.6%
29 2.1%

1,349 100.0%
※回答者数を基数とする

◆その他内容

◆日数

計
1日～
10日

11日～
20日

21日～
30日

31日～
40日

41日～
50日

51日以
上

無回答

79 47 12 2 2 2 9 5
100.0% 59.5% 15.2% 2.5% 2.5% 2.5% 11.4% 6.3%
111 70 17 9 2 1 7 5

100.0% 63.1% 15.3% 8.1% 1.8% 0.9% 6.3% 4.5%
17 15 0 0 1 0 0 1

100.0% 88.2% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9%
3 2 0 0 0 1 0 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
3 0 1 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 3 0 1 0 0 0 1

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

内容
母の会社の託児所

夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）
ファミリー・サポート・センター（市民の皆様が登録会員となって子どもを預ける・預かる事業）

親戚
認定外保育（休日も預かってくれる）

上段：回答者数
下段：％
一時預かり（私用など理由を問わずに保育所な
どで一時的に子どもを保育する事業）
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長
して預かる事業のうち不定期に利用する場合
ファミリー・サポート・センター（市民の皆様が登
録会員となって子どもを預ける・預かる事業）

一時預かり（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業）

親族の協力

利用していない

ベビーシッター
その他

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

区分

夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護
施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

その他

ベビーシッター

無回答
計

5.9%

8.2%

1.3%

0.2%

0.2%

0.4%

82.6%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一時預かり（私用など理由を問わずに保育所などで

一時的に子どもを保育する事業）

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して

預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

ファミリー・サポート・センター（市民の皆様が

登録会員となって子どもを預ける・預かる事業）

夜間養護等事業：トワイライトステイ（児童養護

施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

（複数回答）
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問問問問16161616でででで「「「「７７７７．．．．利用利用利用利用していないしていないしていないしていない」」」」とととと回答回答回答回答したしたしたした方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
問問問問16161616----1111　　　　現在利用現在利用現在利用現在利用していないしていないしていないしていない理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。。。。当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1114 【複数回答】
計 構成比
898 80.6%
39 3.5%
54 4.8%

102 9.2%
163 14.6%
148 13.3%
96 8.6%

191 17.1%
32 2.9%
5 0.4%

1,114 100.0%
※回答者数を基数とする

◆その他内容
計

7
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1

急に預けたい時に対応できなさそう。

今まで特に困った事がないし、他人に見てもらう不安感がある

どのようなサービスをしているかわからない
預ける踏ん切りがつかない

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない

利用したい事業が地域にない

利用する時間がない

職場の健診で毎年精密検査をさせられるが、自分の為に休めない　有休を使えない為、自分の通院は出来ず残業や休日出勤
もしかりなので、昼休みを返上でこなすしかない

以前利用したが何かと使用しづらかった

子どもがかわいそうに思う

祖父母に預かっているため

夫が利用について反対

地域の事業の質に不安がある　

事業の利用方法（手続き等）がわからない

利用料がかかる・高い

特に利用する必要がない

大泣きするので

無回答

利用料がわからない
自分が事業の対象者になるのかわからない

区分

パートタイムの一日の賃金がほぼ利用料となるため利用していない
病院に行かなくてもいいように予防している

知らない人に子どもが慣れるか心配

障害児だから

年休で対応している

知らなかった

そのうち利用したい

内容

計

その他

利用したいが機会がないため

一時預かりは予約制なので、急用の時は利用できない

信頼できない

不安がある
交通手段がない

80.6%

3.5%

4.8%

9.2%

14.6%

13.3%

8.6%

17.1%

2.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性

（立地や利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

（複数回答）
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問問問問17  17  17  17  宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんについてさんについてさんについてさんについて、、、、私用私用私用私用、、、、親親親親のののの通院通院通院通院、、、、不定期不定期不定期不定期のののの就労等就労等就労等就労等のののの目的目的目的目的でででで、、、、
　　　  　　　  　　　  　　　  年間何日年間何日年間何日年間何日くらいくらいくらいくらい事業事業事業事業をををを利用利用利用利用するするするする必要必要必要必要があるがあるがあるがあるとととと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。利用希望利用希望利用希望利用希望のののの有無有無有無有無についてについてについてについて
　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号・・・・記号記号記号記号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけをつけをつけをつけ、、、、必要必要必要必要なななな日数日数日数日数をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　なおなおなおなお事業事業事業事業のののの利用利用利用利用にあたってはにあたってはにあたってはにあたっては、、、、一定一定一定一定のののの利用者負担利用者負担利用者負担利用者負担がががが発生発生発生発生しますしますしますします。。。。

ｎ=1349
計 構成比
542 40.2% 　　　  　　　  　　　  　　　  
731 54.2% 　　　　　　　　　　　　　　　　
76 5.6%

1,349 100.0%

◆利用希望内容 ｎ=542 【複数回答】
計 構成比
357 65.9%
361 66.6%
146 26.9%
26 4.8%
20 3.7%

542 100.0%
※回答者数を基数とする

◆その他内容
計

3
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
9

◆日数

計
1日～
10日

11日～
20日

21日～
30日

31日～
40日

41日～
50日

51日以
上

無回答

542 221 123 67 21 25 44 41
100.0% 40.8% 22.7% 12.4% 3.9% 4.6% 8.1% 7.6%
357 203 95 27 4 12 11 5

100.0% 56.9% 26.6% 7.6% 1.1% 3.4% 3.1% 1.4%
361 277 43 19 1 4 1 16

100.0% 76.7% 11.9% 5.3% 0.3% 1.1% 0.3% 4.4%
146 59 33 17 7 7 14 9

100.0% 40.4% 22.6% 11.6% 4.8% 4.8% 9.6% 6.2%
26 21 0 1 0 0 3 1

100.0% 80.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習
い事等）、リフレッシュ目的
冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含
む）や親の通院等

不定期の就労

その他

検定試験受験、そのための勉強時間

無回答
計

区分
私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的

内容

休日出勤
急用
結婚記念日等

学校行事

計

就職試験のときなど
通院

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等
不定期の就労
その他
無回答

上段：回答者数
下段：％

祖父母に見てもらっているため祖父母が用事のある時

夜間の仕事場からの呼び出し

利用する必要はない

区分

自分の健康診断

計

通学
保護者の体調不良時

利用したい

実家の手伝い

集団生活に慣れさせたい

無回答

利用したい

40.2%

利用する必要

はない

54.2%

無回答

5.6%

65.9%

66.6%

26.9%

4.8%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）

や親の習い事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども

（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

（複数回答）
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問問問問17171717----1111　　　　問問問問17171717でででで「「「「１１１１....利用利用利用利用したいしたいしたいしたい」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　　　　　 　　　　　 　　　　　 　　　　　 問問問問17171717のののの目的目的目的目的でおでおでおでお子子子子さんをさんをさんをさんを預預預預けるけるけるける場合場合場合場合、、、、どのようなどのようなどのようなどのような事業形態事業形態事業形態事業形態がががが望望望望ましいとましいとましいとましいと思思思思われますかわれますかわれますかわれますか。。。。
　　　　　 　　　　　 　　　　　 　　　　　 当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=542 【複数回答】
計 構成比
369 68.1%
176 32.5%
115 21.2%
10 1.8%
11 2.0%

542 100.0%
※回答者数を基数とする

◆その他内容

問問問問18181818　　　　このこのこのこの１１１１年間年間年間年間にににに、、、、保護者保護者保護者保護者のののの都合都合都合都合（（（（冠婚葬祭冠婚葬祭冠婚葬祭冠婚葬祭、、、、保護者保護者保護者保護者・・・・家族家族家族家族のののの病気病気病気病気などなどなどなど））））によりによりによりにより、、、、
　　　　　　　　　　　　　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんをさんをさんをさんを泊泊泊泊りがけでりがけでりがけでりがけで家族以外家族以外家族以外家族以外にみてもらわなければならないことはありましたかにみてもらわなければならないことはありましたかにみてもらわなければならないことはありましたかにみてもらわなければならないことはありましたか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　あったあったあったあった場合場合場合場合はははは、、、、このこのこのこの１１１１年間年間年間年間のののの対処方法対処方法対処方法対処方法としてとしてとしてとして当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけをつけをつけをつけ、、、、
　　　　　　　　　　　　　　　　それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの日数日数日数日数もごもごもごもご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。（。（。（。（預預預預けけけけ先先先先がががが見見見見つからなかったつからなかったつからなかったつからなかった場合場合場合場合もももも含含含含みますみますみますみます。）。）。）。）

ｎ=1349
計 構成比
232 17.2% 　　　  　　　  　　　  　　　  

1,092 80.9% 　　　　　　　　　　　　　　　　
25 1.9%

1,349 100.0%

◆1年間の対処法 ｎ=232 【複数回答】
計 構成比
206 88.8%

1 0.4%
1 0.4%

34 14.7%
2 0.9%
1 0.4%
2 0.9%

232 100.0%
※回答者数を基数とする

◆その他内容
その他回答なし

ベビーシッター

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）

イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した

その他
無回答

小規模施設で家庭的な場所

計

障害児を預かってくれるところ

計

仕方なく子どもを同行させた

区分

自宅に来てくれる

親族・知人（同居者を含む）にみてもらった

区分
あった

計

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

通っている保育園
規模や場所は問わないが、普段、保育所などで働いているような士の資格を持っている人がよい

ベビーシッター

なかった
無回答

区分
大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等）
小規模施設で子どもを保育する事業（例：子ども支援センター、つどいの広場　「さんぽぽ」等）
地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）

その他
無回答

人数が少なくて風邪等がうつりにくいところ

内容

68.1%

32.5%

21.2%

1.8%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大規模施設で子どもを保育する事業

（例：幼稚園・保育所等）

小規模施設で子どもを保育する事業

（例：子ども支援センター、つどいの広場 「さんぽぽ」等）

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で

保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）

その他

無回答

（複数回答）

あった

17.2%

なかった

80.9%

無回答

1.9%
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◆日数

計
1泊～
10泊

11泊～
20泊

21泊～
30泊

31泊～
40泊

41泊～
50泊

51泊以
上

無回答

206 189 9 1 0 2 2 3
100.0% 91.7% 4.4% 0.5% 0.0% 1.0% 1.0% 1.5%

1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
34 34 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問問問問19191919　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんについてさんについてさんについてさんについて、、、、小学校低学年小学校低学年小学校低学年小学校低学年（（（（１１１１～～～～３３３３年生年生年生年生））））のうちはのうちはのうちはのうちは、、、、
        放課後        放課後        放課後        放課後（（（（平日平日平日平日のののの小学校終了後小学校終了後小学校終了後小学校終了後））））のののの時間時間時間時間をどのようなをどのようなをどのようなをどのような場所場所場所場所でででで過過過過ごさせたいとごさせたいとごさせたいとごさせたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
        当        当        当        当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけをつけをつけをつけ、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ希望希望希望希望するするするする週当週当週当週当たりのたりのたりのたりの日数日数日数日数をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。
        また        また        また        また、「、「、「、「６６６６．．．．放課後児童会放課後児童会放課後児童会放課後児童会」」」」にににに○○○○をしたをしたをしたをした場合場合場合場合にはにはにはには、、、、利用利用利用利用をををを希望希望希望希望するするするする時間時間時間時間もごもごもごもご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=366 【複数回答】
計 構成比 ◆その他内容
151 41.3% 計
63 17.2% 2

102 27.9% 1
69 18.9%
61 16.7%

139 38.0%
2 0.5%
3 0.8%

44 12.0%
366 100.0%

※回答者数を基数とする

内容

無回答

仕方なく子どもを同行させた

区分

イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター
等）を利用した

上段：回答者数
下段：％

計

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

学童保育（保育園）
現在利用している認定外保育施設

ファミリー・サポート・センター

祖父母宅や友人・知人宅
部活動や習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

放課後子ども教室

親族・知人（同居者を含む）にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児
童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）

自宅

児童館

その他

その他

放課後児童会

88.8%

0.4%

0.4%

14.7%

0.9%

0.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親族・知人（同居者を含む）にみてもらった

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業）

イ以外の保育事業（認可外保育施設、

ベビーシッター等）を利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

（複数回答）

41.3%

17.2%

27.9%

18.9%

16.7%

38.0%

0.5%

0.8%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

部活動や習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童会

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

（複数回答）
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◆日数

計 1日 2日 3日 4日
5日以

上
無回答

151 16 24 22 15 69 5
100.0% 10.6% 15.9% 14.6% 9.9% 45.7% 3.3%

63 12 12 12 1 25 1
100.0% 19.0% 19.0% 19.0% 1.6% 39.7% 1.6%
102 31 52 11 3 3 2

100.0% 30.4% 51.0% 10.8% 2.9% 2.9% 2.0%
69 12 11 10 6 30 0

100.0% 17.4% 15.9% 14.5% 8.7% 43.5% 0.0%
61 12 11 10 5 23 0

100.0% 19.7% 18.0% 16.4% 8.2% 37.7% 0.0%
139 7 11 15 15 88 3

100.0% 5.0% 7.9% 10.8% 10.8% 63.3% 2.2%
2 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
3 0 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

◆放課後児童会の利用希望時間 ｎ=139
計 構成比

8 5.8%
53 38.1%
52 37.4%
20 14.4%
6 4.3%

139 100.0%

問問問問20202020　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんについてさんについてさんについてさんについて、、、、小学校高学年小学校高学年小学校高学年小学校高学年（（（（４４４４～～～～６６６６年生年生年生年生））））になったらになったらになったらになったら、、、、
　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 放課後放課後放課後放課後のののの時間時間時間時間をどのようなをどのようなをどのようなをどのような場所場所場所場所でででで過過過過ごさせたいとごさせたいとごさせたいとごさせたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。
　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけをつけをつけをつけ、、、、それぞれのそれぞれのそれぞれのそれぞれの週当週当週当週当たりのたりのたりのたりの日数日数日数日数をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。
　　　　 　　　　 　　　　 　　　　 またまたまたまた、「、「、「、「６６６６．．．．放課後児童会放課後児童会放課後児童会放課後児童会」」」」にににに○○○○をしたをしたをしたをした場合場合場合場合にはにはにはには、、、、利用利用利用利用をををを希望希望希望希望するするするする時間時間時間時間もごもごもごもご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=366 【複数回答】
計 構成比
191 52.2% ◆その他内容
64 17.5%

221 60.4%
36 9.8%
50 13.7%
62 16.9%
0 0.0%
2 0.5%

47 12.8%
366 100.0%

※回答者数を基数とする

ファミリー・サポート・センター

区分
16時まで
17時まで

祖父母宅や友人・知人宅

19時以降まで

部活動や習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

放課後児童会

上段：回答者数
下段：％

自宅

部活動や習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

計

18時まで

本人次第
放課後子ども教室

自宅

児童館

放課後子ども教室

区分

放課後児童会
ファミリー・サポート・センター

認定外保育施設

祖父母宅や友人・知人宅

無回答

児童館

内容

その他

その他
無回答

計

16時まで

5.8%

17時まで

38.1%

18時まで

37.4%

19時以降まで

14.4%

無回答

4.3%

52.2%

17.5%

60.4%

9.8%

13.7%

16.9%

0.0%

0.5%

12.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

部活動や習い事

（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

児童館

放課後子ども教室

放課後児童会

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

（複数回答）
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◆日数

計 1日 2日 3日 4日
5日以

上
無回答

191 26 39 32 19 63 12
100.0% 13.6% 20.4% 16.8% 9.9% 33.0% 6.3%

64 13 15 6 2 25 3
100.0% 20.3% 23.4% 9.4% 3.1% 39.1% 4.7%
221 23 59 55 25 50 9

100.0% 10.4% 26.7% 24.9% 11.3% 22.6% 4.1%
36 7 8 6 2 9 4

100.0% 19.4% 22.2% 16.7% 5.6% 25.0% 11.1%
50 12 8 10 2 18 0

100.0% 24.0% 16.0% 20.0% 4.0% 36.0% 0.0%
62 5 8 15 4 26 4

100.0% 8.1% 12.9% 24.2% 6.5% 41.9% 6.5%
0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

◆放課後児童会の利用希望時間 ｎ=62
計 構成比

5 8.1%
22 35.5%
18 29.0%
11 17.7%
6 9.7%

62 100.0%

問問問問21212121　　　　問問問問19191919またはまたはまたはまたは問問問問20202020でででで「「「「６６６６．．．．放課後児童会放課後児童会放課後児童会放課後児童会」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　　　　　　　　　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんについてさんについてさんについてさんについて、、、、土曜日土曜日土曜日土曜日とととと日曜日日曜日日曜日日曜日・・・・祝日祝日祝日祝日にににに、、、、放課後児童会放課後児童会放課後児童会放課後児童会のののの
　　　　　　　　　　　　利用希望利用希望利用希望利用希望はありますかはありますかはありますかはありますか。。。。
　　 （　　 （　　 （　　 （１１１１）（）（）（）（２２２２））））それぞれについてそれぞれについてそれぞれについてそれぞれについて、、、、当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。
　　　　　　　　　　　　またまたまたまた、、、、利用利用利用利用したいしたいしたいしたい時間帯時間帯時間帯時間帯をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

（１）土曜日 ｎ=142
計 構成比

55 38.7%
23 16.2%
51 35.9%
13 9.2%

142 100.0%
無回答

計

区分
低学年（１～３年）の間だけは利用したい
高学年（４～６年生）になっても利用したい
利用する必要はない

祖父母宅や友人・知人宅

自宅

区分

計

16時まで

18時まで
17時まで

その他

ファミリー・サポート・センター

放課後児童会

上段：回答者数
下段：％

放課後子ども教室

児童館

部活動や習い事
（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

19時まで
無回答

16時まで

8.1%

17時まで

35.5%

18時まで

29.0%

19時まで

17.7%

無回答

9.7%

低学年（１～３年）の

間だけは利用したい

38.7%

高学年（４～６年生）

になっても利用したい

16.2%

利用する

必要はない

35.9%

無回答

9.2%
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◆利用したい時間帯【何時から】ｎ=78
計 構成比

12 15.4%
44 56.4%
18 23.1%
4 5.1%

78 100.0%

◆利用したい時間帯【何時まで】ｎ=78
計 構成比

9 11.5%
10 12.8%
24 30.8%
24 30.8%
9 11.5%
2 2.6%

78 100.0%

（２）日曜日 ｎ=142
計 構成比

20 14.1%
7 4.9%

101 71.1%
14 9.9%

142 100.0%

◆利用したい時間帯【何時から】ｎ=27
計 構成比

6 22.2%
15 55.6%
6 22.2%

27 100.0%

8時から
9時から

計

区分
7時から

区分
低学年（１～３年）の間だけは利用したい
高学年（４～６年生）になっても利用したい
利用する必要はない

無回答

無回答
計

計

計

区分

18時まで
19時以降まで

7時から
区分

8時から

15時以前まで
16時まで

9時から
無回答

17時まで

7時から

15.4%

8時から

56.4%

9時から

23.1%

無回答

5.1%

15時以前まで

11.5%

16時まで

12.8%

17時まで

30.8%

18時まで

30.8%

19時以降まで

11.5%

無回答

2.6%

低学年（１～３年）の

間だけは利用したい

14.1%

高学年（４～６年生）

になっても利用したい

4.9%

利用する

必要はない

71.1%

無回答

9.9%

7時から

22.2%

8時から

55.6%

9時から

22.2%
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◆利用したい時間帯【何時まで】ｎ=27
計 構成比

1 3.7%
3 11.1%
7 25.9%

10 37.0%
6 22.2%

27 100.0%

問問問問22222222　　　　宛名宛名宛名宛名のおのおのおのお子子子子さんについてさんについてさんについてさんについて、、、、おおおお子子子子さんのさんのさんのさんの夏休夏休夏休夏休みみみみ・・・・冬休冬休冬休冬休みなどのみなどのみなどのみなどの
　　　　　　　　　　　　長期長期長期長期のののの休暇期間中休暇期間中休暇期間中休暇期間中のののの放課後児童会放課後児童会放課後児童会放課後児童会のののの利用希望利用希望利用希望利用希望はありますかはありますかはありますかはありますか。。。。
　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。
　　　　　　　　　　　　またまたまたまた、、、、利用利用利用利用したいしたいしたいしたい時間帯時間帯時間帯時間帯をごをごをごをご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

ｎ=366
計 構成比
121 33.1%
81 22.1%
94 25.7%
70 19.1%

366 100.0%

◆利用したい時間帯【何時から】ｎ=202
計 構成比

27 13.4%
109 54.0%
51 25.2%
4 2.0%
4 2.0%
7 3.5%

202 100.0%

◆利用したい時間帯【何時まで】ｎ=202
計 構成比

16 7.9%
29 14.4%
68 33.7%
64 31.7%
17 8.4%
8 4.0%

202 100.0%

区分
15時まで
16時まで

19時まで

12時以降から
無回答

計

無回答
計

区分
7時から

16時まで
17時まで

9時から
10時から

区分
15時まで

18時まで
19時まで
無回答

計

8時から

計

区分
低学年（１～３年）の間だけは利用したい
高学年（４～６年生）になっても利用したい
利用する必要はない

17時まで
18時まで

15時

3.7%

16時まで

11.1%

17時まで

25.9%

18時まで

37.0%

19時

22.2%

低学年（１～３年）の間

だけは利用したい

33.1%

高学年（４～６年生）に

なっても利用したい

22.1%

利用する必要はない

25.7%

無回答

19.1%

7時から

13.4%

8時から

54.0%

9時から

25.2%

10時から

2.0%

12時以降から

2.0% 無回答

3.5%

15時以前まで

7.9%

16時まで

14.4%

17時まで

33.7%

18時まで

31.7%

19時以降まで

8.4%

無回答

4.0%
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問問問問23232323　　　　問問問問19191919またはまたはまたはまたは問問問問20202020でででで「「「「４４４４．．．．児童館児童館児童館児童館」「」「」「」「５５５５．．．．放課後子放課後子放課後子放課後子どもどもどもども教室教室教室教室」」」」
　　　　　　　　　　　　「「「「６６６６．．．．放課後児童会放課後児童会放課後児童会放課後児童会」」」」にににに○○○○をつけたをつけたをつけたをつけた方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。
　　　　　　　　　　　　それらをそれらをそれらをそれらを選択選択選択選択したしたしたした理由理由理由理由はなんですかはなんですかはなんですかはなんですか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号上位上位上位上位３３３３つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=209 【複数回答】
計 構成比
177 84.7%

5 2.4%
57 27.3%
55 26.3%
41 19.6%
19 9.1%
53 25.4%
47 22.5%
0 0.0%
2 1.0%

16 7.7%
11 5.3%
7 3.3%

209 100.0%
※回答者数を基数とする

◆その他内容
計

4
1
1
1
1
1
1

問問問問24242424　　　　すべてのすべてのすべてのすべての方方方方におたずねしますにおたずねしますにおたずねしますにおたずねします。。。。放課後放課後放課後放課後のののの子子子子どものどものどものどもの居場所居場所居場所居場所についてについてについてについて、、、、
　　　　　　　　　　　　どのようなどのようなどのようなどのような意見意見意見意見をおをおをおをお持持持持ちかおちかおちかおちかお聞聞聞聞かせくださいかせくださいかせくださいかせください。。。。

回答数　304件／1,349件
回答率　22.5％

安心できる

保護者が就労している

学校のそばにある

保護者が就労していない

今まで通いなれた保育園があるため

施設がきれい
活動内容が充実している
その他

説明を受けていないのでわからない

家の近くにある

友達と遊べるから

遊び場が欲しいから

学校の中にある

開設時間が長い
土曜日も開設している
利用料が無料
施設が広い

無回答
計

区分

内容

情報がわからない

就労予定

低学年のうちは学校内又は学校のすぐ近くで放課後に子どもをみてくれるところがあれば助かる。
家の近くで無料で利用できる児童館のような場所があればいい。

例
安全で、安心して過ごせるところ
働く父母にとっては時間帯が大事
放課後児童会を高学年まで利用したい。

84.7%

2.4%

27.3%

26.3%

19.6%

9.1%

25.4%

22.5%

0.0%

1.0%

7.7%

5.3%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者が就労している

保護者が就労していない

家の近くにある

学校の中にある

学校のそばにある

開設時間が長い

土曜日も開設している

利用料が無料

施設が広い

施設がきれい

活動内容が充実している

その他

無回答

（複数回答）
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問問問問25252525　　　　あなたのあなたのあなたのあなたの生活生活生活生活のののの中中中中でででで「「「「仕事仕事仕事仕事」、「」、「」、「」、「家庭生活家庭生活家庭生活家庭生活」、「」、「」、「」、「地域地域地域地域・・・・個人個人個人個人のののの生活生活生活生活」」」」のののの優先度優先度優先度優先度についてについてについてについて、、、、
　　　　「　　　　「　　　　「　　　　「あなたのあなたのあなたのあなたの希望希望希望希望にににに最最最最もももも近近近近いものいものいものいもの」」」」とととと「「「「あなたのあなたのあなたのあなたの現実現実現実現実にににに近近近近いものいものいものいもの」」」」をそれぞれをそれぞれをそれぞれをそれぞれ１１１１つずつつずつつずつつずつ選選選選んでんでんでんで
　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる該当欄該当欄該当欄該当欄にににに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349

計 構成比 計 構成比
20 1.5% 325 24.1%

465 34.5% 418 31.0%
13 1.0% 13 1.0%

412 30.5% 445 33.0%
6 0.4% 8 0.6%

105 7.8% 48 3.6%
270 20.0% 33 2.4%
58 4.3% 59 4.4%

1,349 100.0% 1,349 100.0%

問問問問26262626　　　　男女男女男女男女がともにがともにがともにがともに““““子育子育子育子育てしながらてしながらてしながらてしながら働働働働きききき続続続続けるけるけるける””””ためにためにためにために、、、、どのようなどのようなどのようなどのような支援支援支援支援がががが必要必要必要必要とととと感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　具体的具体的具体的具体的なななな意見意見意見意見がありましたらごがありましたらごがありましたらごがありましたらご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

回答数　746件／1,349件
回答率　55.3％

問問問問27272727　　　　おおおお子子子子さんをさんをさんをさんを育育育育てることについててることについててることについててることについて、、、、どのようにどのようにどのようにどのように感感感感じていますかじていますかじていますかじていますか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　強強強強くくくく感感感感じているものじているものじているものじているもの1111つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349
計 構成比
212 15.7%
720 53.4%
293 21.7%
30 2.2%
59 4.4%
13 1.0%
22 1.6%

1,349 100.0%

◆その他内容

育てるのが大変

計

その他
無回答

「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」ともに優先
無回答

区分
生きがいを感じる

小学校へ入学するので、不安もあるが楽しさも感じている

「仕事」と「家庭生活」を優先

計

内容

楽しみや喜びを感じるとともに、子どもたちの将来のた
めに果たすべく親の役割について責任を感じる。

幸せにしたい

勉強になる

「家庭生活」と「地域・個人の生活」を優先

「仕事」を優先
「家庭生活」を優先

希望に最も近いもの

喜びと責任を感じる。
お金がかかりすぎる

楽しみや喜びを感じる

負担や苦労を感じる
不安や悩みがある

義務や責任を感じる

「地域・個人の生活」を優先

「仕事」と「地域・個人の生活」を優先

例

現実に近いもの
区分

育休明けの保育園の空きがなく仕事を辞めることになってしまったので職場での理解や保育園への入所の支援が必要

保育料の値下げ
男性の子育てに対する意識の改革
子どもが病気の時に、安心して気軽に預けられる場所が必要
子どもの病気や通院、行事で休みやすい職場

1.5%

34.5%

1.0%

30.5%

0.4%

7.8%

20.0%

4.3%

24.1%

31.0%

1.0%

33.0%

0.6%

3.6%

2.4%

4.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

「仕事」を優先

「家庭生活」を優先

「地域・個人の生活」を優先

「仕事」と「家庭生活」を優先

「仕事」と「地域・個人の生活」を優先

「家庭生活」と「地域・個人の生活」を優先

「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」ともに優先

無回答

希望に最も近いもの

現実に近いもの

生きがいを感じる

15.7%

楽しみや

を感じる

53.4%

義務や責任を感じる

21.7%

負担や苦労を感じる

2.2%

不安や悩みがある

4.4%

その他

1.0%

無回答

1.6%
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問問問問28282828　　　　子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関してしてしてして、、、、日常悩日常悩日常悩日常悩んでいることんでいることんでいることんでいること、、、、またはまたはまたはまたは気気気気になることはどのようなことですかになることはどのようなことですかになることはどのようなことですかになることはどのようなことですか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349 【複数回答】
計 構成比
464 34.4%
469 34.8%
90 6.7%

179 13.3%
518 38.4%
68 5.0%

372 27.6%
405 30.0%
14 1.0%

178 13.2%
137 10.2%
84 6.2%

122 9.0%
54 4.0%

497 36.8%
49 3.6%
93 6.9%
47 3.5%
94 7.0%

1,349 100.0%
※回答者数を基数とする

配偶者・パートナー以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと

食事や栄養に関すること
子育ての方法がよくわからないこと

話し相手や相談相手がいないこと

子どもとの接し方に自信がもてないこと
子どもとの時間を十分にとれないこと

子育てのストレスがたまって、子どもに手をあげたり、世話をしなかったりしてしまうこと

子育て支援サービスの内容や利用・申込み方法がよくわからないこと

無回答

配偶者・パートナーと意見が合わないこと

病気や発育、発達に関すること

子どもの友達づきあい（いじめ等を含む）に関すること
配偶者・パートナーの協力が少ないこと

仕事や自分のやりたいことが十分できないこと

区分

登園拒否などの問題に関すること
子どもの教育に関すること

親族・近隣の人・職場などのまわりの見る目が気になること
子どもを叱りすぎているような気がすること

計

その他

34.4%

34.8%

6.7%

13.3%

38.4%

5.0%

27.6%

30.0%

1.0%

13.2%

10.2%

6.2%

9.0%

4.0%

36.8%

3.6%

6.9%

3.5%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病気や発育、発達に関すること

食事や栄養に関すること

子育ての方法がよくわからないこと

子どもとの接し方に自信がもてないこと

子どもとの時間を十分にとれないこと

話し相手や相談相手がいないこと

仕事や自分のやりたいことが十分できないこと

子どもの教育に関すること

登園拒否などの問題に関すること

子どもの友達づきあい（いじめ等を含む）に関すること

配偶者・パートナーの協力が少ないこと

配偶者・パートナーと意見が合わないこと

配偶者・パートナー以外に

子育てを手伝ってくれる人がいないこと

親族・近隣の人・職場などのまわりの見る目が気になる

こと

子どもを叱りすぎているような気がすること

子育てのストレスがたまって、子どもに手をあげたり、

世話をしなかったりしてしまうこと

子育て支援サービスの内容や利用・申込み方法がよく

わからないこと

その他

無回答

（複数回答）
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◆その他内容

問問問問29292929　　　　身近身近身近身近なななな地域地域地域地域でででで、、、、子育子育子育子育てにてにてにてに関関関関するするするする不安不安不安不安やややや悩悩悩悩みをどなたにみをどなたにみをどなたにみをどなたに相談相談相談相談していますかしていますかしていますかしていますか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349 【複数回答】
計 構成比
1,106 82.0%
1,027 76.1%

543 40.3%
450 33.4%
320 23.7%
25 1.9%

367 27.2%
67 5.0%
30 2.2%
1 0.1%
5 0.4%
0 0.0%

14 1.0%
7 0.5%

18 1.3%
7 0.5%
5 0.4%

10 0.7%
14 1.0%
22 1.6%

1,349 100.0%
※回答者数を基数とする

将来、進学費用がどれ位かかるのか

現在、職場の近くの幼稚園に入ってますが、近い将来、自宅アパート近くの小学校に入学することになると思うと、保育園を早い段階
で変えた方がいいのか悩む。入学してから友達がいないとかわいそう。

協力したいと思っている父親が時間的に協力できないジレンマ

子どもが多いため、必要なものでもすぐに買ってあげられない。

毎月小学生の子が病院へ行き、定期的に薬を買うので、小学生の医療費を軽くしてほしい。小学生ではない子の方が病院に行かな
いので無料が逆だったら・・・

子育て支援サービスの申し込みが、平日できない。
教育費

周囲に迷惑をかけないようにしなければと思ってしまう

子育てサークルの仲間

その他

子どもの将来

青森市の保育料が高いこと

内容

金銭的不安
パートナーの知識不足

過保護になってしまっていないか気になる。

夫の出張が多く、家事の負担が大きくなること。

隣の家の嫌がらせ（母子家庭による恨み？）

父子家庭なので・・。

青森市子ども支援センター

児童相談所など行政の相談窓口
電話相談

仕事で忙しいとイライラしてしまう

子どもしあわせ課・浪岡事務所健康福祉課

民生委員・児童委員・主任児童委員

保育所・幼稚園・認定こども園・学校の先生等

経済的不安

共働き・フルタイムで余裕のない毎日である。

公園などが禁煙ではないのでタバコの害が心配
仕事の帰り時間で、毎日延長している。子どもが不安になっていないか心配。
今後大きくなるにつれ、お金もかかるようになるので、正社員で仕事を探しているが、なかなか見つからず転職することができない。

親族の、子どもへの接し方がいい加減すぎる。
食物アレルギー

母子家庭なので、自分が病気になったら子どもの面倒を見れないのが不安。責任を感じる。

子どもが病気している時の対応（仕事が休みづらいため）

経済的に余裕が無く、今後育てられるか不安

保育園の対応

医師・保健師・看護師等

子育てしやすい住環境
ストレスがたまる。

配偶者・パートナー

妻の子育てに自分が口を出しすぎる

自分の時間がない

子どもがどう育っていくのか心配

教育費について

地域子育て支援センター

母子家庭だからこその今後
イライラする

区分

その他の親族（親・きょうだい等）
隣近所の人・地域の知人・友人

自分の体調

夜間急病でも浪岡では診てもらえない。弘前に行かなければならない

室内の無料の遊び場が少ない

母子家庭なので今後の養育の心配

相談相手がいない

職場の人

青森市健康増進センター（元気プラザ）

計

教育研修センター教育相談室

保育所・幼稚園・認定こども園・学校の保護者の仲間

無回答

青森市子どもの権利相談センター
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◆その他内容

◆相談相手がいない理由

問問問問30303030　　　　おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの近近近近くのくのくのくの子子子子どものどものどものどもの遊遊遊遊びびびび場場場場についてについてについてについて、、、、日頃感日頃感日頃感日頃感じていることがありますかじていることがありますかじていることがありますかじていることがありますか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号をををを主主主主なものなものなものなもの３３３３つまでつまでつまでつまで選選選選んでんでんでんで○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349 【複数回答】
計 構成比
453 33.6%
937 69.5%
232 17.2%
436 32.3%
190 14.1%
126 9.3%
90 6.7%
79 5.9%

167 12.4%
109 8.1%
57 4.2%
85 6.3%

1,349 100.0%
※回答者数を基数とする

遊び場に行っても、子どもと同年代の遊び仲間がいない

無回答
計

思い切り遊ぶための十分な広さがない

きっかけがない。三重から来たため友人・知人がいない。
青森県民ではないため
夫　仕事忙しい・実母忙しい・義母専業主婦になった事がない・友人は独身・子どもがいない

遊具などの設備が古くて危険を感じる
いつも閑散として寂しい感じがする
緑地等の自然が少ない

その他

遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない

遊具などの種類が充実していない

内容

インターネット

個人の子育て相談をしている方

身近にいない。友達をつくる機会がない

母子家庭で環境が違うため言いづらい

内容

ベビーシッター

インターネットの同じ環境の母親が集まるSNS

身近に知り合いがあまりいない

塾の先生

インターネットで調べる

インターネットで検索

遊び場周辺の道路が危険である

区分
近くに遊び場がない
雨の日や雪の日に遊べる場所がない

まだ友人に子どもがいない

82.0%

76.1%

40.3%

33.4%

23.7%

1.9%

27.2%

5.0%

2.2%

0.1%

0.4%

0.0%

1.0%

0.5%

1.3%

0.5%

0.4%

0.7%

1.0%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者・パートナー

その他の親族（親・きょうだい等）

隣近所の人・地域の知人・友人

職場の人

保育所・幼稚園・認定こども園・学校の保護者の仲間

子育てサークルの仲間

保育所・幼稚園・認定こども園・学校の先生等

医師・保健師・看護師等

地域子育て支援センター

民生委員・児童委員・主任児童委員

教育研修センター教育相談室

青森市子どもの権利相談センター

青森市子ども支援センター

子どもしあわせ課・浪岡事務所健康福祉課

青森市健康増進センター（元気プラザ）

児童相談所など行政の相談窓口

電話相談

その他

相談相手がいない

無回答

（複数回答）
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◆その他内容

場所がわからない
遊具があっても使用禁止になっていて遊べない

すぐ近くの公園予定地がなかなかできない
遊具が雪などで壊れて使用禁止になっていて遊べない

公園にいっても小学生が乱暴で遊べない
利用したことがないのでわからない

夕方小学生がサッカーをしていて危ないので公園に行きたくない
自転車がスピードをだしているので、子どもを遊ばせるには安心できない

大きい子たちが占領して遊べない

室内の遊び場所が少ない
小さな子どもだけで外で遊ぶのは危険なので親がついていかないといけないので時間が取れない
障害児が遊ぶところがない
全く公園が無い地域です

家の前の交通量が多く危険
近くに川があるので危険を感じる
室内で遊べるところが少ない
公園にごみがたくさんある。中学生がたむろしていてこわくて遊べない。
中学生が集まっていて利用しにくい
小学生が遊んでいると小さい子は遊びづらい
隣家が子どもが騒ぐことにうるさくいう。
公園でゲームをしている子どもがいる

遊具の修理の問い合わせをしても返事ばかりで市が対応しない。
公園マップや利用できる施設の案内を役所でもらえればうれしい。
冬場になると公園で遊べなくなるのが大変残念。どこに行けば遊具で遊べるのか？
室内で走ったり跳んだりできる場所が欲しい
同じような公園ばかりがある。もっとバリエーションがほしい
2年前の秋から青色のビニールシートで覆われていていまだに整備されていない。行政の怠慢。
遊び場に行っても親同士が話をしていて、危ない遊びをしていても注意をせずそのままにしている。
大きい子どもたちばかりで、野球サッカーをするので危険

遊ぶところは結構あります。マイナス思考選択肢にしているのがおかしい。

わくわくランド等は充実していて危険な所もすぐ直されて良い。水場も清掃が行き届きよく管理されている。
不審者が多く心配。
大きい公園でなければ駐車場がない。
小さい子ども向けの遊具がない。

近所で、殺人事件や踏切での死亡事故があったため、一人では絶対に外出させない。
中高生がたまり、ごみや汚れが公園に多い。

遊び場があっても行きづらい（人付き合い）
野木和公園は秋頃になると、蛇がたくさんいて気持ちが悪くて遊べない。

青森には自然があふれているのに、自然と遊べるところがない。プレイパークをぜひつくってほしい。
どの公園もトイレが汚い。おむつ替えシートは使えない状態である。

合浦公園→公園内を自転車が多く走るため、危ない思いをしたことがある
屋内で広々と遊べるところがない。
家の前だと近所からひどいクレーム。公園まで忙しくて一緒に行けない時に困る。

遊び場の手入れが不充分である。
徒歩圏内に公園が一つもない。

内容

運転できないので支援センターが遠い

体育館などをボール遊びができるように自由解放してほしい
ようやくできた公園
冬の遊び場が、屋内のデパートの遊び場しかないので、混んであまり遊べない
近所に住むお年寄りが、子どもに近づき危ない遊び方を教える。ブランコをこいでいると正面に立ったりして危ない。やめるように言っ
ても聞かないので帰るしかなくなる。
（2の補足）雨、雪の日は走り回って遊ぶ場が少なすぎる。市民体育館も子どもが遊ぶスペースが狭すぎる。冬は特にスポーツを盛ん
にさせたい。
少し歩くと公園がたくさんあってびっくりしました。

不審者が怖い。
遊具のある場所も、禁煙とはっきり明示されていない。

せっかくいい公園があるのに利用者がいない。

33.6%

69.5%

17.2%

32.3%

14.1%

9.3%

6.7%

5.9%

12.4%

8.1%

4.2%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近くに遊び場がない

雨の日や雪の日に遊べる場所がない

思い切り遊ぶための十分な広さがない

遊具などの種類が充実していない

遊具などの設備が古くて危険を感じる

いつも閑散として寂しい感じがする

緑地等の自然が少ない

遊び場やその周辺の

環境が悪くて、安心して遊べない

遊び場周辺の道路が危険である

遊び場に行っても、

子どもと同年代の遊び仲間がいない

その他

無回答

（複数回答）
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問問問問31313131　　　　子育子育子育子育てしていくうえでてしていくうえでてしていくうえでてしていくうえで、、、、地域地域地域地域にににに期待期待期待期待することはなんですかすることはなんですかすることはなんですかすることはなんですか。。。。
　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号すべてにすべてにすべてにすべてに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

ｎ=1349 【複数回答】
計 構成比
437 32.4%
227 16.8%
406 30.1%
507 37.6%
511 37.9%
793 58.8%
749 55.5%
584 43.3%
910 67.5%
259 19.2%
13 1.0%
17 1.3%

1,349 100.0%
※回答者数を基数とする

◆その他内容

問問問問32323232　　　　おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの地域地域地域地域におけるにおけるにおけるにおける子育子育子育子育てのてのてのての環境環境環境環境やややや支援支援支援支援へのへのへのへの満足度満足度満足度満足度についてについてについてについて
　　　　　　　　　　　　　　　　当当当当てはまるてはまるてはまるてはまる番号番号番号番号１１１１つにつにつにつに○○○○をつけてくださいをつけてくださいをつけてくださいをつけてください。。。。

満足度が低い 　　満足度が高い

計 構成比
111 8.2%
317 23.5%
656 48.6%
207 15.3%
34 2.5%
24 1.8%

1,349 100.0%

区分

室内の遊び場の充実

遊ぶ場所の充実。小学生が外で遊んでいるのをあまり見かけないのは、小学生向けの遊び場がないからではないか。月見野は充実
している方だと思うが、市内で見ると少ない。特に新城地区にはない。

計

近所の人との付き合いがうまくいくこと

町内会の子ども会がほしい。
防犯対策

夜電灯が少なく暗くて要改善

車に乗らない人の送迎や、冬の移動が困る。

区分

子育て助成金

無回答

いたずらや危険なことをしていたら、注意や報告をしてくれること

地域活動が活発であること
集会所や広場など、整備が充実していること

内容

無回答
計

1
2
3
4
5

助成の充実

子どもが安心して通園できること

困ったときに頼れる友人・知人が近くにいること

その他

休日・夜間・緊急時などの医療体制が整っていること

安心して預けられるような幼稚園・保育園の先生が多いこと
子どもが遊べる場所（外・室内）
道路の整備、狭い道をスピードを出している車の規制
期待していない

子育てについて、気軽に情報交換や相談できる場が得やすいこと

地域の防犯体制が整備されていること
暖かく見守ってくれること

32.4%

16.8%

30.1%

37.6%

37.9%

58.8%

55.5%

43.3%

67.5%

19.2%

1.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所の人との付き合いがうまくいくこと

地域活動が活発であること

集会所や広場など、整備が充実していること

困ったときに頼れる友人・知人が近くにいること

いたずらや危険なことをしていたら、

注意や報告をしてくれること

子どもが安心して通園できること

地域の防犯体制が整備されていること

暖かく見守ってくれること

休日・夜間・緊急時などの医療体制が整っていること

子育てについて、気軽に情報交換や

相談できる場が得やすいこと

その他

無回答

（複数回答）

１　　　　２　　　　３　　　　４　　　　５

1

8.2%

2

23.5%

3

48.6%

4

15.3%

5

2.5%

無回答

1.8%
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問問問問33333333　　　　最後最後最後最後にににに、、、、教育教育教育教育・・・・保育環境保育環境保育環境保育環境のののの充実充実充実充実などなどなどなど子育子育子育子育てのてのてのての環境環境環境環境やややや支援支援支援支援にににに関関関関してしてしてして
　　　　　　　　　　　　ごごごご意見意見意見意見がございましたらがございましたらがございましたらがございましたら、、、、ごごごご自由自由自由自由にごにごにごにご記入記入記入記入くださいくださいくださいください。。。。

回答数　516件／1,349件
回答率　38.2％

医療費助成はとても助かっている。できれば小学生まで拡大していただきたい。
近くに小さい子どもが遊べる公園が少ない。

例
室内の遊び場の充実が必要
保育所の先生方は、いつも相談に乗ってくれるので助かる。
保育士の質の向上
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